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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ У 

ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

Інноваційні підходи до мотивації персоналу сьогодні виступають 

ключовим інструментом підвищення ефективності підприємницької 

діяльності, формування конкурентних переваг організацій та забезпечення 

сталого розвитку бізнесу. Актуальність таких підходів зростає в умовах 

стрімких змін ринкового середовища, цифровізації бізнес-процесів, високої 

конкуренції за талановиті кадри та необхідності адаптації до нових 

технологічних та соціальних викликів. Впровадження сучасних 

мотиваційних механізмів дозволяє не лише підвищувати продуктивність 

праці, а й формувати корпоративну культуру, орієнтовану на інновації, 

соціальну відповідальність, професійний розвиток персоналу та розвиток 

людського капіталу [1]. 

У сучасних умовах підприємства все частіше орієнтуються на 

комплексні програми мотивації, які поєднують фінансові стимули, 

нематеріальні заохочення, можливості для навчання та професійного росту, 

впровадження гнучких робочих моделей і дистанційних форматів праці. Крім 

того, О. О. Герасименко та ін. зазначають, що ефективні мотиваційні 

стратегії включають елементи корпоративної соціальної відповідальності, 

програми наставництва, зворотний зв’язок та системи оцінки ефективності, 

що стимулюють інноваційну активність співробітників та їх участь у 

розвитку організації [2]. 

Дослідники Ю. О. Головчук та ін. підкреслюють, що стратегічний 

підхід до мотивації персоналу передбачає інтеграцію інноваційних 
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інструментів управління людськими ресурсами та корпоративної культури. 

Використання цифрових платформ для оцінки продуктивності, 

впровадження систем KPI, гейміфікації робочих процесів та програм 

наставництва дозволяє підвищувати залученість співробітників, 

ефективність командної роботи та адаптивність колективу до змін [3, с. 266-

277]. Відповідно такі практики сприяють не лише реалізації стратегічних 

цілей підприємства, а й формуванню довгострокової мотивації персоналу, 

орієнтованої на сталий розвиток, розвиток професійних компетенцій та 

психологічну стійкість кадрів. При цьому поєднання економічних стимулів і 

соціальної мотивації створює сприятливі умови для підвищення 

продуктивності праці, розвитку підприємницьких компетенцій, формування 

позитивного іміджу організації та зміцнення корпоративної культури, що 

орієнтована на інновації та сталий розвиток [4]. 

Серед актуальних напрямів інноваційної мотивації у підприємницькій 

діяльності можна виділити впровадження цифрових інструментів оцінки 

продуктивності та зворотного зв’язку, розвиток програм наставництва та 

корпоративного навчання, впровадження гнучких систем винагород та 

соціальних пільг, стимулювання інноваційної активності співробітників і 

підтримку їх професійної самореалізації [5, с. 72-77]. Додатково, сучасні 

підприємства активно використовують аналітичні платформи для 

персоналізованого оцінювання ефективності праці, що дозволяє виявляти 

сильні сторони кожного співробітника та адаптувати мотиваційні механізми 

під індивідуальні потреби. Інтеграція елементів гейміфікації, системи 

бонусів за досягнення інноваційних цілей, а також регулярний зворотний 

зв’язок створюють середовище постійного професійного розвитку та 

підвищення залученості персоналу [6, c. 105-109]. Особлива увага 

приділяється формуванню корпоративної культури, орієнтованої на інновації 

та спільну відповідальність, що стимулює співробітників пропонувати нові 

ідеї та брати участь у процесах трансформації організації. Крім того, 

застосування комплексних мотиваційних стратегій сприяє зміцненню довіри 
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між працівниками та керівництвом, підвищує рівень лояльності та зменшує 

плинність кадрів. 

Відтак, інноваційні підходи до мотивації персоналу у підприємницькій 

діяльності в умовах сталого розвитку виступають не лише інструментом 

підвищення ефективності бізнесу, а й засобом формування корпоративної 

культури, що забезпечує довгостроковий розвиток організації та сталий 

економічний і соціальний ефект, а їх ефективність визначається здатністю 

поєднувати економічні інтереси підприємства та потреби працівників на 

основі принципів сталого розвитку, створюючи модель партнерства, довіри 

та взаємної відповідальності. 
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